

# 中汽国际在印度电力市场再签新合约

日前,印度那瓦公司向中汽国际增订一台60MW汽轮发电机组,项目合同于近日在印度签署。

赴印度考察洽谈的中汽国际工程成套一部总经理张振、资产财务部副总经理王会清、中汽国际所属上海竺能工程技术有限公司总经理胡滨与印度那瓦公司总裁阿索克等共同出席了

签约仪式。

在那瓦公司访问期间,中汽国际领导与阿索克总裁进行了友好深入的交流,双方充分肯定了过去两年的合作成果,并对未来的合作前景表示期待。阿索克总裁表示,虽然受到全球经济危机的影响,但印度电力资源短缺所形成的市场依然十分广阔,为了满足业务发展的需要,那瓦

公司决定与中汽国际再次合作。

作为中汽国际第一台电站设备的业主,那瓦公司拥有雄厚的经济实力,并与中汽国际拥有良好的合作关系,双方合作的第一台60MW电站已经于2008年3月并网发电,运转情况良好。中汽国际过硬的产品质量和完善周到的服务为双方再次合作奠定了基础。

自2006年8月签订第一台电站成套设备出口合同以来,中汽国际在印度电站市场屡有斩获,包括已执行、正在执行和签署合同在内,出口电站成套设备已有6套,目前正在跟踪的项目有5个,涉及电站成套设备8套,合同金额接近四亿美元。

此次60MW合同的签订,一方面扩大了中汽国际出口印度

电站市场的份额,另一方面也彰显了中汽国际在印度电站市场上的影响力,对中汽国际更好地开拓印度以及其他海外电站市场具有重要意义。

据了解,除那瓦公司外,中汽国际领导此次赴印度还应邀访问考察了多个知名企业,并就有关项目进行了实质性谈判。

杨俊/文

## 横跨“五一” 配套完善 二十周年纪念 北京国际车展明年4月“畅想绿色未来”



以“畅想绿色未来”为主题的2010(第十一届)北京国际汽车展览会将于2010年4月23日-5月2日在北京中国国际展览中心隆重举行。

4月21日,北京车展新闻发布会在上海举行。中汽国际总裁刘敬楨、中国贸促会汽车分会副会长兼秘书长王侠,中国汽车工业协会常务副会长兼秘书长董扬,中国汽车工程学会常务副理事长兼秘书长付于武等领导出席了新闻发布会并就有关问题回答了一百余名中外记者的提问。

**时间:横跨“五一” 方便观展**

2010年北京车展由中国机械工业联合会、中国机械工业集团公司、中国国际贸易促进委员

会、中国汽车工业协会主办,中国国际贸易促进委员会汽车行业分会、中国汽车工业国际合作总公司、中国国际展览中心集团公司、中国汽车工程学会承办。

时间安排上,2010年4月23日、24日为新闻媒体日,4月25日、26日为专业观众参观日,4月27日-5月2日为公共参观日。

**地点:政府投入 配套完善**

一年多来,新国展先后举办了超过10万平方米的超大型展会10余场。地方政府也投入6亿多元用于改、扩建道路,修建停车设施,绿化周边环境等相关建设。目前,新国展内现有10余家国内著名连锁快餐服务企业,20分钟车程范围内星级酒店能提供

近百万张床位,周边环境、道路交通和展会配套设施大为改善。

**品牌:二十周年 彰显魅力**

自1990年创办以来,北京车展伴随着中国汽车工业不断成长,而今已经成为中外汽车业展示企业形象、宣传推广品牌、实施战略发布、展现先进前沿技术和研发实力、沟通交流信息的有效平台。

作为中国最具权威性、最有影响力的国际A级车展,北京车展为我国汽车工业的发展以及汽车民族品牌的开发和研制发挥了重要作用。明年,创办20周年的北京车展将与中国这个举足轻重的汽车大国一起再次展现无穷魅力。 高润峰 刘超/文

## 第105届广交会顺利闭幕 广交会中汽国际展区工作圆满完成



备受关注的第105届中国进出口商品交易会(广交会)于4月15日-5月7日在琶洲展馆举行。中汽国际圆满完成各项工作,获得了主办方和参展企业的一致好评。

中汽国际此次继续组织承担了第一期车辆及工程机械(户外)展区2.5万平方米面积的组展、布展、施工及现场服务工作,并通过扎实的工作以及良好的服务赢得了各参展企业的一致好评。尤其是撤展工作的高效完成,为后期展会的顺利进行提供了充足的准备时间,得到了广交会主办单位的高度评价。

在进口展区方面,本届展会进口展区总面积将近1.5万平方米,共有来自36

个国家和地区的395家企业参展。中汽国际继续负责该展区的招展及组织工作,共吸引来自美国、希腊、泰国、马来西亚和巴基斯坦等国家和地区的众多知名企业参展,各企业均对参展效果感到满意。

本届广交会分为三期(一期:4月15-19日,二期:4月24-28日,三期:5月2-7日)举办,共设标准展位55885个,共吸引了来自境内外外的22104家企业参展。展品包括“电子及家电类”、“机械类”、“车辆及配件类”、“建材类”、“进口展区”、“日用消费品类”、“礼品类”以及“纺织服装类”等16大商品种类。

崔楠/文